

ГОРОДСКАЯ

ГАЗЕТА

№ 119 (19053)
Газета основана 1 октября 1930 года

Вторник,
19
июня
2007г.

Восход солнца 4.44
Заход солнца 22.17
Долгота дня 17.33



В ДЕНЬ ПАМЯТИ И СКОРБИ

Глава города В.К. Ермаков утвердил план мероприятий по подготовке и проведению 22 июня Дня памяти и скорби.

На основании Указа Президента РФ, эта дата отмечается в России как день начала Великой Отечественной войны 1941-1945 годов. Несмотря на прошедшие десятилетия, война по-прежнему живет в памяти поколений соотечественников: окружены почетом и заботой ветераны, не прекращается поисковая работа, приоритетом становится воспитание патриотизма. И 22 июня повсеместно отмечается День памяти и скорби. У нас в городе решено привести в порядок все памятники, свя-

СИЛЬНЫ ЕДИНСТВОМ

Делегация города приняла участие в работе отчетно-выборной конференции регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия».

С отчетным докладом на конференции выступил секретарь регионального политсовета партии, председатель областного Совета народных депутатов Г.Т. Дюдяев. Отмечалось, что наши «единороссы» активно проявили себя в реализации четырех приоритетных национальных проектов и двух региональных, направленных на развитие жилищного строительства, образования, здравоохранения, села, а также культуры и предпринимательства. При этом «Единая Россия» завоевала авторитет как партия реальных дел, ряды которой все больше пополняются достойными представителями тружеников различных отраслей. Так, Ленинск-Кузнецкое отделение насчитывает сегодня уже около 700 членов, и заявления от желающих продолжают поступать. А важнейшей задачей года для партии станут выборы в Государственную Думу, намеченные на 2 декабря.

ПОДАРИ УЧЕБНИК ШКОЛЕ

Четвертый год подряд по инициативе департамента образования и науки администрации Кемеровской области в Кузбассе проводится акция «Подари учебник школе!».

Её цель - привлечь внимание родителей, учащихся, спонсоров и всех заинтересованных лиц к проблеме обеспечения школ бесплатными учебниками. Их число увеличилось на 3179 экземпляров.

Активными участниками акции «Подари учебник школе!» стали родители и учащиеся школ № 10,3,1, 20, гимназии № 18.

Служба новостей.

ОБОРУДОВАНИЕ ОБНОВЛЯЕТСЯ

Насыщенной получилась прошедшая неделя у ремонтников одной из крупнейших в городе котельных - районной.

Её значение для Ленинска-Кузнецкого неопределимо, ведь она отопляет в зимний период огромный район от моста в центральной части города до магазина «Старт» и местного филиала СУЭК, а это не один десяток многоквартирных домов. Коллектив фабрики тепла во главе с опытным коммунальщиком Николаем Петровичем Зубковым хорошо понимает ситуацию. Поэтому ещё задолго до плановой остановки котельной - 4 июня - детально продумал план её ремонта.

Начался он с демонтажа старой ленты углеподачи, совершенно пришедшей в негодность. Объём работ здесь немалый, ведь надо оголить сорока- и восьмидесятиметровые участки транспортера на 1-м и 2-м подъёмах предприятия. Здешние умельцы постарались и справились с заданием всего за неделю. Остаётся сказать, что старую ленту заменит новая, доселе невиданная пятислойная, заклёпанная по новой технологии. А значит, прослужит она во много раз дольше и вряд ли доставит хлопоты в обслуживании слесарям до истечения срока эксплуатации. Есть и ещё один плюс. Установка в хвостовой части ленты вместо допотопных грузов (читай: больших грузил) натяжных направляющих позволит усилить

ПОДГОТОВКА К ЗИМЕ

её натяжение, улучшит культуру производства и облегчит труд эксплуатационников. Параллельно в котельной идёт ревизия запорной арматуры - насосов, задвижек, а также электрооборудования на всех четырёх котлах. Чувству-

ется, замену важнейшего оборудования будут вести специалисты, а мы сняли обмуровку и подготовили им фронт работ. Теперь надо браться за 1-й котёл марки КВТС-20, на котором в августе также намечено заменить трубную часть. А на эту неделю главные задачи - закончить демонтаж хвостового барабана ленточно-го конвейера, а на 2-м котле - ремонт механического забрасывателя угля.

Ежедневно в ремонте котельной занято 10-11 человек. Многие работают на совесть. Но руководитель выделяет наиболее опытных и дисциплинированных. Среди них - слесарь Александр Миронов, который качественно произвёл ремонт механизмов разбрасывателя угля на 2-м и 4-м котлах и теперь займётся их сборкой. Отлично руководил заменой ленты на конвейере слесарь Юрий Прокудин. Его высокий профессионализм и авторитетность позволяют всем называть его бригадиром. Качественную ревизию электрооборудования всех четырёх котлов и двигателей на котлах № 4 и 2 произвёл электрослесарь Алексей Маскаев.

Ремонт надо закончить к 25 июня, когда котельная заработает и станет вновь подавать жителям долгожданную горячую воду. Коллектив намерен справиться с задачей.

Н. МАКСИМОВСКИХ.

По просьбам родственников в ОАО «СУЭК-Кузбасс» принято решение о выделении денежных средств на восстановление памятников горнякам шахты имени Кирова, погибшим во время аварии 18 мая 1961 года.

В тот день на шахте произошел пожар в канале вентиляционного шурфа, продукты горения распространились по выработкам, где на смене трудились горняки. В ходе аварии пострадали 35 человек, из них 20 - со смертельным исходом, отравившись окисью углерода. Позднее еще двое шахтеров скончались в больнице. В скорбном списке погибших - электрослесари Илья Никифорович Абрамкин, Юрий Дмитриевич Ананьин, Яков Демьянович Кононов, слесарь Иван Осипович Демидов, десятник вентиляции Ольга Петровна Бер, горнорабочие Дмитрий Тимофеевич Брекин, Александр Аловисович Майер, Василий Григорьевич Мельников, Владимир Васильевич Сидоренко, Алексей Захарович Чеботарев, Антон Леонидович Лайгер, Ануар Менематович Кумыков, проходчики Василий Ильич Васильев, Иван Карпович Козлов, Мустафа Габаевич Халимов, Иван Алексеевич Якишин, установщик Владимир Селиверстович Воробьев, горные мастера Афанасий Лукьянович Иванченко, Леонид Дмитриевич Мо-

В ПАМЯТЬ О ШАХТЁРАХ

хирев, мастер-взрывник Виталий Алексеевич Прокудин, такелажник Виктор Васильевич Рукин, лесодоставщик Хамат Хакимович Хакимов. Все они были погребены на кладбищах города.

С той далекой поры минуло уже 46 лет, почти полвека. Памятные надгробия постепенно пришли в ветхое состояние и давно требуют восстановления. Учитывая многочисленные просьбы родственников погибших шахтеров и обращения администрации шахты имени Кирова, генеральный директор ОАО «СУЭК-Кузбасс» В.П. Баскаков согласовал выделение денежных средств на восстановление памятников.

Для уточнения мест захоронения организаторы просят срочно откликнуться родных и близких горняков, погибших 18 мая 1961 года на шахте имени Кирова. Сведения надо сообщать заместителю директора шахты Анатолию Петровичу Коньшеву (тел. 5-21-08) либо директору городского краеведческого музея Тамаре Васильевне Чухно (тел. 5-38-79).

Н.ВЕРЕСК.

РАСХОДЫ БЮДЖЕТА

Сведения о финансировании предприятий с 13 по 15 июня (в тыс. руб.):

управлению образования - 231,5 (в рамках реализации национального проекта «Образование»: на обслуживание и ремонт электроснабжения - 200, на проезд детей к месту отдыха - 11,5, на расходы - 5, на проведение акции «Мама, найди меня!» - 15);

МУДО СДЮШОР - 334 (на отпускные - 310, на текущие расходы - 24);

управлению здравоохранения - 337 (на ГСМ - 100, на городскую целевую программу «Охрана материнства и детства» - 50, в рамках национального проекта: на медицинское оборудование - 137, на городскую целевую программу «Мать и дитя» - 50);

ТФ ОМС - 50 (на погашение задолженности по взносам неработающего населения);

управлению культуры - 1052,5 (в рамках реализации национального проекта «Культура»: на зарплату - 1000, на выпуск газеты к дню города - 7,5, на ремонтные работы - 45);

управлению физкультуры, спорта и туризма - 583,7 (на зарплату - 450, на спортмероприятия - 10, на участие в Первенстве России в г. Томске - 123);

ОК «Уголёк» - 27,4 (на расходы: связь, коммунальные услуги);

УСЗН - 40 (по городской целевой программе «Социальная поддержка населения» на оказание материальной помощи по решению попечительского совета);

УВД - 134 (на ГСМ - 100, на коммунальные услуги - 34);

управлению ГОиЧС - 18 (на расходы: связь, коммунальные услуги);

КУМИ - 1118,6 (на расходы по фонду управления муниципальной собственности: на приобретение троллейбусов - 600, на приобретение оборудования - 518,6);

ТУ пос. Никитинского - 10 (на текущие расходы, связь, ГСМ);

МП «УКС» - 3500 (за выполненные работы по капитальному ремонту и строительству социально значимых объектов города);

администрации города - 31,1 (субсидии на обеспечение жильём молодых семей);

МП УЕЗ ЖКУ - 1000 (на мероприятия по благоустройству города).

С. ПАВЛОВА.
Начальник финансового управления.

Правильно заполни поручение!

объединение «Заречье», ООО «ЮРКОМ», филиал «Энергосеть г. Полысаево», ЗАО «Сибирская лизинговая компания».

Индивидуальные предприниматели допустили ошибки в 157 платежных документах на общую сумму 323 тыс. руб., в том числе: Бауэр Эдуард Иванович, Галле Владимир Иванович, Катихин Денис Евгеньевич, Куралев Павел Викторович, Салтымакова Галина Николаевна, Сивцова Алена Анатольевна, Чурилов Сергей Алексеевич, Шохин Владимир Андреевич.

Юридические лица допустили ошибки в 607 документах на общую сумму 6370 тыс. руб., в том числе: 7-й отряд Государственной противопожарной службы, ООО «Альянс V», городская общественная организация немцев «Видергебурт», ООО «Генподряд», ООО «ГОРПО», ГП «Ленинск-Кузнецкое полиграфическое производственное объединение», колхоз «Заря», ООО ПКФ «Инвестшахтострой», комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Ленинск-Кузнецкого района, Ленинск-Кузнецкий городской фонд «Ветераны Афганистана», ООО «КомпЛНК», ООО «Менеджер-плюс», ООО «Моно-

транс-Комплекс», ООО «Моно-транс-Порт», ООО «Рекон», ООО «Сибгидросервис», ООО «Сибирский бетон», ООО «Строймеханизация», ООО «Абсолют», ООО «Весна», ООО «Горизонт», ООО «Ленинск-Кузнецкий завод строительных материалов», ООО «Майна», ООО «Мастер», ООО «Селянин», ООО «Сибирский дом», ООО «Шахтотехмонтаж», ООО «Эконом», ООО «Юлия», отдел культуры администрации Ленинск-Кузнецкого района, ОАО «Завод шахтного оборудования», ООО «Панфиловец», ЗАО «Сельхозтехника», ЗАО «Шанс».

При неправильном указании в платежном поручении кода бюджетной классификации платежи поступают по назначению **через несколько дней**. За задержку зачисления платежей по назначению налогоплательщику начисляется **пени**, что при действующей ставке рефинансирования составляет **10,5 %**.

Уважаемые руководители, работники финансовых служб предприятий и организаций, индивидуальные предприниматели! Убедительно просим вас принять действенные меры по надлежащему оформлению платежных документов в

соответствии со вступившими в силу с 01.01.2007 г. **новыми кодами бюджетной классификации** и Правилами указания информации в полях расчетных документов на перечисление налогов, сборов и иных обязательных платежей в бюджетную систему Российской Федерации. Основание - соответствующие нормативные документы Центрального банка Российской Федерации и Постановление Правительства Российской Федерации от 24.11.2004 г. **№ 106н**.

Для исключения случаев неправильного оформления платежных поручений просим вас серьезнее относиться к обучению, знакомиться с разъяснениями в компьютерах-информаторах, посещать семинары-совещания, пользоваться образцами платежных поручений и памятками по их заполнению. Инспекция готова оказать практическую помощь в обучении ваших специалистов правильному оформлению платежных поручений и предоставить для этого все необходимые материалы.

Т. ТРИШИНА.
Начальник отдела.

Льготы на транспорт

В соответствии с федеральным законодательством пенсионерам, получающим трудовую пенсию по старости или инвалидности (I, II, III группы) и имеющим легковые автомобили и мотоциклы, предоставляются льготы по уплате транспортного налога.

При этом льгота предоставляется в отношении **только одного** транспортного средства. Право на нее имеют пенсионеры, получающие трудовую пенсию по старости, инвалиды I и II групп - в размере не более 1000 рублей, инвалиды III группы - в размере не более 500 рублей.

Для получения льготы необходимы следующие документы: заявление, копия пенсионного удостоверения, копия медицинской справки о пригодности управления транспортным средством, копия водительского удостоверения, копия технического паспорта.

Если транспортное средство зарегистрировано на супругу, но по доверенности им управляет супруг, то супруга также имеет право на льготу. В данном случае необходимо представить следующие документы: заявление на льготу **от супруги**, копию пенсионного удостоверения **супруги**, копию технического паспорта **супруги**, а также копию водительского удостоверения **супруга**, копию медицинской справки о пригодности управления транспортным средством **супруга**, копию свидетельства о браке.

М. ПОЯРКОВА.
Начальник отдела.

Материалы подготовлены пресс-службой межрайонной инспекции ФНС России № 2 по Кемеровской области

Налогоплательщики систематически допускают ошибки при заполнении платежных поручений и перечислении платежей в бюджет.

А это, в свою очередь, приводит к несвоевременному поступлению платежей в бюджет Кемеровской области и местные бюджеты. Тем самым не обеспечивается своевременное финансирование бюджетных расходов, что влечет за собой задержки в выплате заработной платы учителям, врачам и другим работникам бюджетной сферы области, а также невыполнение социальных программ.

За период с 1 января по 31 мая 2007 года в качестве невыясненных платежей поступило 905 неверно оформленных платежных поручений на общую сумму 8 417 тыс. рублей. Называем тех, кто допустил ошибки при заполнении финансовых документов.

Обособленные подразделения допустили ошибки в 141 платежном поручении на общую сумму 1723 тыс. руб. При этом наиболее крупные зачисления на невыясненные платежи имеют Кузбасский потребительский кооператив «Гурьянин», некоммерческое партнерство «Кузбасский стрелково-охотничий клуб», ООО «Сельскохозяйственное

ПО СОСТОЯНИЮ на 1 января 2007 года в налоговый орган поступило 8311 сведений о сделках купли-продажи, заключенных в 2006 году. Эти сведения нам представили органы, осуществляющие государственную регистрацию прав на недвижимое имущество и сделки с ним, а также регистрацию транспортных средств. На основании полученных сведений мы направили 2665 уведомлений о необходимости декларирования своих доходов гражданам, реализовавшим в 2006 году имущество, принадлежащее им на праве собственности.

В результате на 1 июня текущего года 856 граждан представили налоговые декларации, в которых указали сумму дохода, полученную от реализации движимого и недви-

мого имущества. Это на 80 % (или на 700 деклараций) больше, чем за аналогичный период 2006 года, а подлежащая доплате в бюджет сумма нало-

Если продали имущество

га на доходы составила 1196 тыс. рублей.

Увеличение количества представленных деклараций по доходам от продажи имущества достигнуто в результате проведенной инспекцией большой подготовительной работы, направленной на своевременное уведомление граждан о возникшей у них обязанности декларирования доходов от про-

дажи имущества. И определяющим моментом здесь стало то, что с начала текущего года на основании положения подпункта 2 пункта 1 статьи 228 Налогового кодекса РФ налоговым органом было направлено 2665 уведомлений налогоплательщикам, реализовавшим в 2006 году свое имущество.

В связи с этим горожанам надо помнить, что согласно пункту 4 статьи 228 Налогового кодекса РФ исчисленная исходя из налоговой декларации и подлежащая уплате в соответствующий бюджет сумма налога уплачивается по месту жительства налогоплательщика в срок не позднее 15 июля текущего года.

Е. ЖИХАРЕВА.

Старший государственный налоговый инспектор.

КАК ПЛАТИТЬ ЗА САД

В инспекцию поступают обращения о порядке уплаты земельного налога за земли общего пользования садоводческого некоммерческого товарищества.

В связи с этим садоводам надо знать, что исчисление и уплата земельного налога осуществляется в порядке, установленном главой 31 Налогового кодекса РФ и принятыми в соответствии с ней нормативными правовыми актами муниципальных образований. Налоговая база земельного налога в отношении земельных участков, находящихся в общей совместной собственности, определяется для каждого из налогоплательщиков, являющихся собственниками данного земельного участка, в равных долях в соответствии с п. 2 ст. 392 Кодекса.

Уплату данного налога налогоплательщики или налоговые агенты, являющиеся организациями, обязаны производить в безналичном порядке. Исполнение обязанности по уплате налога в наличной денежной форме предусматривается только для налогоплательщиков - физических лиц.

Обязанность по уплате налога считается исполненной с момента предъявления в банк поручения на уплату соответствующего налога при наличии достаточного денежного остатка на счете организации.



НАЛОГИ И МЫ В РЕЖИМЕ РЕАЛЬНОГО ВРЕМЕНИ

Налоговые органы Кемеровской области имеют в настоящее время возможность представления налогоплательщикам информационных услуг через Интернет и по каналам связи в режимах «on-line» и «off-line».

Это значит, что налогоплательщики в режиме реального времени будут иметь информацию о состоянии своих расчетов с бюджетом. Заключив дополнительное соглашение со специализированным оператором связи, можно с использованием имеющегося ключа оперативно получать справку о состоянии расчетов по налогам, сборам и взносам по форме № 39-1, выписку операций расчетов с бюджетом, перечень бухгалтерской и налоговой отчетности, представленной в отчетном году, а также акт сверки расчетов налогоплательщика по налогам и сборам.

Для получения информационных услуг налогоплательщику надо с помощью программы доступа в Интернет обратиться на WEB-сайт управления, сделать стандартный запрос на представление информации и получить все интересующие данные. То есть налогоплательщик оформляет с помощью пользовательской программы запрос на представление информации, сохраняет его, подписывает ЭЦП и отправляет через оператора связи в налоговый орган. Налоговый орган фиксирует запрос (дату и время), формирует квитанцию о доставке файла. Протокол входного контроля отправляется в адрес налогоплательщика в течение суток с момента отправки документа налогоплательщиком. Вся информация по запросу налогоплательщика поступает в сроки, установленные Единым стандартом обслуживания.

На территории Кемеровской области определены операторы связи, которые обладают всеми необходимыми лицензиями на осуществление данного вида деятельности. Это **ЗАО ПФ «СКБ-Контур»**, представителем которого является ООО «Атлас»: г. Кемерово, E-mail atlas-k@regit.ru, http://atlas.regit.ru тел. (384-2) 28-55-73, представитель в Ленинск-Кузнецком Беликов Виктор Дмитриевич, тел. 7-11-32; **ООО «Инет»**: 650099, г. Кемерово, ул. Н. Островского, 32, офис 43; тел. (384-2) 57-93-16, 25-34-43, факс (384-2) 25-34-58; **ООО «Электронный бизнес-систем»**: г. Кемерово, пр. Советский, 74/1, офис 205, тел. (384-2) 39-67-35, 32-34-34, 32-34-86, 39-51-11.

Е. СТАРОСТЕНКО.
Заместитель начальника инспекции.

В бюджетную систему

Межрайонной инспекцией ФНС России № 2 по Кемеровской области за 5 месяцев 2007 года мобилизовано в бюджетную систему налогов и сборов на сумму 1 млрд. 858 млн. рублей, что на 332 млн. руб. больше, чем за аналогичный период прошлого года.

При этом в федеральный бюджет поступило 431 млн. руб., в областной - 197 млн. руб., а в бюджеты субъектов РФ - 1 млрд. 222 млн. руб. Поступления единого социального налога и страховых взносов на обязательное пенсионное страхование составили за 5 месяцев текущего года 439 млн. руб.

М. ДОЛГИХ.

Главный специалист.

Обратите внимание!

Межрайонная ИФНС России № 2 по Кемеровской области просит физических лиц сообщать и направлять в налоговый орган документы, подтверждающие факты уплаты денежных средств за оказанные услуги при покупке, продаже и аренде жилого недвижимого имущества.

Наш адрес: пр. Кирова, 85/2, окно № 2.

**Телефоны:
7-56-36, 7-00-17.**

Телефон справочной службы налоговой инспекции - 7-56-36, «телефон доверия» - 7-00-17.

Звоните нам! Вместе будем работать в интересах бюджета!



СРЕДИ славной плеяды различных поколений учителей нашего города есть те, кто в годы Великой Отечественной войны защищал страну от фашистских захватчиков. В их числе Ефросинья Ивановна Соловьева.

В 1941 году она закончила десять классов школы в селе Книши Красно-

ярского края. Устроилась нормировщиком на швейную фабрику в городе Абакане. В мае 1942 года была призвана в армейские ряды и зачислена в Киевское военное училище связи, эвакуированное из Киева в Красноярск. Здесь приняла присягу на верность Родине. После окончания училища стала техником телеграфной связи в звании лейтенанта.

Потом Ефросинья Ивановна воевала в составе Западного фронта, затем в 104-м батальоне связи

третьего Прибалтийского. - Задача батальона заключалась в том, чтобы обеспечить связь между шта-

ОДНА НАГРАДА НА ДВОИХ

бами армий и фронтов, рассказывает участница войны. - Мы передавали зашифрованные данные о сроках и местах артподготовок, наступлений. Аппарат, по которому передавались донесения, назывался "БОДО" и весил около 500 килограммов. Его привозили грузовики. На аппарате было всего пять клавиш. Они и использовались для передачи шифров.

Еще Ефросинья Ивановна говорит о том, что связистки жили в землянках, где было сыро и холодно, поэтому часто простужались.

Самые серьезные и опасные испытания для нее выпали на 1943 год. Во время страшных боев под Смоленском около деревни Вуруси девушку контузило.

После лечения юная связистка была направлена в ремонтно-восстановительный батальон. Здесь познакомилась со своим будущим мужем Павлом Пименовичем, старшиной этой роты.

Война для Павла Пименовича и Ефросиньи Ивановны закончилась в Таллинне, а шестого ноября 1945 года в еще не расформированном батальоне играли сразу пять свадеб. Одной из пар была чета Соловьевых. Их служба продолжалась до 1946 года.

После демобилизации они работали в школах нашего города. Ефросинья Ивановна посвятила профессии учителя 36 лет, Павел Пименович - целых полвека. Растили дочерей.

Военные награды у супругов одинаковы - ордена Отечественной войны первой и второй степеней, медали Г. К. Жукова, юбилейные награды. Только последнюю из них - посвященную 60-летию Великой Победы, Ефросинья Ивановна получила уже одна, но считает, что и эта награда тоже дана им на двоих.

О. ВОЛОБУЕВА,
В. ШАТАЛОВА,
Учителя школы № 37.

Здесь рады всем

Вот уже более 25 лет я являюсь читателем библиотеки-филиала № 7, расположенного в поселке Никитинском. Все это время книги спасали меня и от грусти, и от жизненных передряг, пополняли мои знания. Я благодарна библиотекарям, которые помогали в выборе книг, давали советы.

Свое чтение я начала с детских книг, в школьные годы библиотечные книги помогали в учебе, читала и книги для души. Сейчас я учусь в институте, и опять библиотека является для меня основным источником знаний.

И вот уже вслед за мной ходит в библиотеку моя дочь, а вскоре пойдет и сын. Хотелось бы, чтобы книга стала и для них постоянным спутником в жизни.

Работники библиотеки А.А. Зеленская и Л.М. Евдокимова организуют интересные встречи и беседы о различных писателях, событиях, интересных и замечательных людях. Мне очень нравятся их выставки "Новинки книжного мира", "Книжная радуга новинок", особенно разделы, посвященные научно-познавательной литературе.

Замечательные встречи проходят в детской комнате "Парус", воспитателем которой я являюсь. Их проводит библиотекарь Любовь Матвеевна Евдокимова с ребятами клуба любителей книги "Эрудит". Особенно запомнились литературно-музыкальная композиция "Симфонии чарующие звуки", посвященная 100-летию со дня рождения Д.Д. Шостаковича, поэтический вечер "Нет у любви бесследно сгинуть права" о творчестве поэтов-кузбассовцев, презентация новинок "Созвездие фантастики и приключений". Я всегда рада этим встречам в наших стенах и иду навстречу в организации всех мероприятий.

Библиотека не забывает и о пожилых людях. Ангелина Алексеевна Зеленская собирает женщин пожилого возраста в клуб любителей природы "Фиалка", встречи которого проходят в отделении № 6 центра социального обслуживания. Бабушки с удовольствием посещают мероприятия, находят общий язык в разговорах на темы цветоводства, сада и огорода, и многого другого.

Очень хочется, чтобы такая работа библиотекарей со своими читателями продолжалась, расширялась и приносила людям радость.

Т. РЕЗНИК,
Студентка КОПИ,
воспитатель детской комнаты "Парус"
п. Никитинского.

НОВИНКИ КНИЖНОЙ ПОЛКИ



Д. П. БЫКОВ.

"Борис Пастернак".

Эта книга - о жизни, творчестве и чудотворстве одного из крупнейших русских поэтов XX века Бориса Пастернака; объяснение в любви к герою и миру его поэзии. Автор не проследит скрупулезно изо дня в день путь своего героя, он пытается восстановить для себя и читателя внутреннюю жизнь Бориса Пастернака, столь насыщенную и трагедиями и счастьем.

Читатель оказывается сопричастным главным событиям жизни Пастернака, социально историческим катастрофам, которые сопровождали его на всем пути, тем творческим связям и влияниям, явным и сокровенным, без которых невозможно бытование всякого талантливого человека. В книге дается новая трактовка легендарного романа "Доктор Живаго", сыгравшего столь роковую роль в жизни его создателя. Издание вышло в серии "Жизнь замечательных людей".

П. КОЗЬКО.

"Ведьма с Портобелло".

Загадочная Афина, дочь цыганки и неизвестного англичанина, путешественница-авантюристка - героиня нового романа Пауло Козько. В этой книге любители творчества бразильского писателя найдут все, к чему привыкли, - увлекательный сюжет, загадку, которая разрешается только в самом конце произведения, четкие описания духовных практик и удивительно точные и глубокие философские мысли. Эта книга для женщин, которые хотели бы понять себя, а также для всех, кто хотел бы лучше понимать женщин. Главное, что мы, наконец, догнали все прогрессивное человечество, которое имеет возможность читать бестселлеры Козько синхронно с их выходом в свет.

А. МАРИНИНА.

"Все не так".

Маринина написала книгу, в которой практически нет традиционного для нее детективного сюжета, зато есть социально-психологический конфликт. Бывший борец Павел поступает в богатый дом тренером по фитнесу к толстой и некрасивой Дане, дочери серьезного бизнесмена Руденко. Павел добр, глуп, небогат и дикуват, на нравы богачей он смотрит с любопытством и завистью. Впрочем, очень быстро выясняется, что завидовать, кроме денег, здесь нечему - в этой семье все ненавидят всех. Каждого из многочисленных представителей семьи обуревают свои потаенные страсти и запретные желания. И потому, когда погибает один из членов клана, все домочадцы попадают под подозрение. На этом, собственно, детектив и заканчивается. Главный и едва ли не единственный минус книги - Маринина обрывает ее буквально на полуслове. Смятый и нелогичный финал портит всю картину.

Основная часть повествования посвящена проблемам полных людей и общества...

В. ПАНОВ.

"День дракона".

Великолепный роман, безусловно, один из лучших, если не лучший во всей серии. Его можно воспринимать не только как очередное произведение популярного сериала, но и как завязку нового глобального сюжета, грозящего потрести все основы Тайного Города. Рискнет ли автор сделать это - вопрос будущего, но перспективы перед серией открываются поистине замечательные. К сожалению, чтобы оценить новое произведение автора, надо неплохо ориентироваться в реалиях Тайного Города - то есть прочесть большинство, а лучше все предыдущие книги цикла. Впрочем, познакомиться с ними никогда не поздно, благо, появился еще один отличный, пахнущий типографской краской повод. Тем же, кто уже читал прочие романы сериала, самое время бежать в центральную городскую библиотеку за "Днем дракона".

Подготовила К. ВАХТИНА,
Библиограф ЦБС им. Н.К. Крупской.



ОТ ПОБЕДЫ К ПОБЕДЕ

вое и второе места соответственно на чемпионате Кемеровской области по авиамodelьному спорту в феврале этого года.

Мальчишки стараются идти в ногу со своим учителем, кандидатом в мастера спорта Сергеем Яковлевичем Сахновским, который имеет медаль Ордена "За заслуги перед Отечеством" II степени. В этом году он завоевал первое место в открытых соревнованиях по авиамodelьному спорту и получил очередное благодарственное письмо департамента образования. Примером для ребят является и Олег Павлович Щербак, который в этом году получил грамоту департамента образования.

Мастер спорта международного класса по судомodelьному спорту, руководитель детского объединения "Радиоуправляемые модели кораблей" Виктор Петрович Ерченко в этом году завоевал Сибирский Кубок России. Педагог может гордиться своим учеником Алексеем Чибрановым, победителем межобластных и областных соревнований среди школьников по судомodelьному спорту. Другой его воспитанник Виктор Сащенко стал вторым на Сибирском Кубке России по судомodelьному спорту.

Ученики Анатолия Ивановича Торгонского: Дмитрий Лесников, Родион Иванов, Артем

Дворцов заняли соответственно первое, второе, третье места на чемпионате Кемеровской области по авиамodelьному спорту в феврале этого года, и второе-третье - в марте.

Это лишь главные победы. Впереди жаркое лето, которое мы проведем в борьбе за первые места. В июне выступим на чемпионате Кемеровской области по авиамodelьному спорту среди школьников и на Кубке России по радиоуправляемым моделям-копиям самолетов, который будет проходить в Новосибирске. В июле нас ждут главные соревнования в Санкт-Петербурге - это чемпионаты России и мира по судомodelьному спорту. В августе примем участие в Чемпионате России по радиоуправляемым гоночным моделям самолетов. Для того, чтобы горожане смогли сами увидеть наши достижения, планируем провести показательные выступления.

Наше учреждение прошло очередное лицензирование. Коллективом поданы документы на конкурс "Пять лучших учреждений дополнительного образования Кузбасса". И надеюсь, что этот конкурс нам будет по плечу.

В. КАЛИНИНА, Педагог
На снимке: Алексей Чибранов - юный судомodelист, победитель областных и межобластных соревнований.

ВОПРОС-ОТВЕТ

О праве на право

Уточните, пожалуйста, кто имеет право на материнский (семейный) капитал, кроме мамы, родившей после 2007 года и второго и последующего ребенка? Т. Демина.

Начальник отдела социальных выплат управления Пенсионного фонда С.А. Артищева пояснила:

- Законом предусмотрен переход права на материнский (семейный) капитал отцу (усыновителю) ребенка (детей). Отец (усыновитель) получает право распоряжаться материнским (семейным) капиталом, если мать умерла либо объявлена умершей, если лишена родительских прав в отношении ребенка, в связи с рождением которого возникло право на материнский (семейный) капитал, если она совершила в отношении своего ребенка (детей) умышленное преступление, относящееся к преступлениям против личности. При этом отец

может и не быть гражданином Российской Федерации. Но если отец (усыновитель) являлся отчимом в отношении предыдущего ребенка, то в этом случае права на материнский капитал у него нет. Кроме того, право на материнский капитал может перейти к самому ребенку. Это происходит в случае смерти родителей или если у отца (усыновителя) ребенка не возникло право на материнский (семейный) капитал.

Материнский (семейный) капитал переходит к несовершеннолетнему ребенку (детям в равных долях), обучающемуся по очной форме обучения в образовательном учреждении любого типа и вида независимо от его организационно-правовой формы (за исключением образовательного учреждения дополнительного образования) до окончания такого обучения, но не дольше, чем до достижения им возраста 23 лет. Однако распоряжаться материнским (семейным) капиталом ребенок сможет только при достижении совершеннолетия либо приобретении им дееспособности в полном объеме до достижения совершеннолетия.

ПЕРСПЕКТИВНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

Внимание жителей г. Ленинска-Кузнецкого!

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого извещает, что комиссией по выбору земельных участков (трасс) под строительство (реконструкцию) объектов 01.06.2007 г. рассмотрены обращения, дано предварительное согласование о возможном (предстоящем) предоставлении земельных участков для строительства следующих объектов (в перечне указаны: предположительное место размещения, наименование объектов строительства, ориентировочная площадь):

ковки для автомобилей на прилегающей к объекту территории) по адресу: ул. Телефонная, 13а.

2. Реконструкция существующего магазина на двухэтажное здание с увеличением площади земельного участка по ул. Пушкина, 10а.

Дополнительные условия: благоустройство двора жилого дома, строительство детского городка и восстановление асфальтового покрытия до начала реконструкции магазина.

По всем вопросам обращаться по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56, каб. 407, 401. Телефоны для справок: 3-23-19, 7-12-29, 5-29-73.



Лидер отрасли

КонсультантПлюс – лауреат национальной премии «Компания года» в номинации «Лидер отрасли»

КонсультантПлюс – это надежно

ООО «Компания ЛАД-ДВАС» г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Спасстанция 15, офис 12. Телефон: (384-56) 3-32-75, 3-32-98

Вестник ГИБДД

За пять месяцев текущего года в городе зарегистрировано 50 дорожно-транспортных происшествий, в которых 4 человека погибли и 59 человек травмированы, в том числе 7 детей.

К основным причинам ДТП можно отнести нарушение правил проезда пешеходных переходов – 7, превышение установленной скорости – 7, нарушение правил пешеходами – 14. По вине пешеходов совершено 11 дорожно-транспортных происшествий, по вине водителей – 39 аварий, в том числе 3 ДТП по вине водителей, находившихся в состоянии алкогольного опьянения.

Так, 18 мая водитель автомобиля «ВАЗ» десятой модели на ул. Деловской сбил и травмировал пешехода, который переходил проезжую часть дороги в неустановленном месте перед близко идущим транспортом.

20 мая водитель автомобиля «ВАЗ» шестой модели не выбрал



безопасную скорость движения, в результате чего не справился с рулевым управлением и совершил столкновение с деревом. В результате происшествия пассажир автомобиля был травмирован.

В целях профилактики дорожно-транспортных происшествий сотрудниками ГИБДД установлено 24 171 нарушение ПДД, в том числе 4649 среди пешеходов, выявлено 599 водителей, управлявших транспортными средствами в состоянии опьянения. Выезд на полосу встречного движения допустили 386 водителей, несоблюдение скоростного режима – 9719. Нарушено правил проезда железнодорожных переездов – 90. Без права управления транспортным средством находились за рулем 636 человек.

И. СУЧКОВ.
Инспектор по пропаганде.

КРАЖИ ПРОДОЛЖАЮТСЯ

Угоны и кражи автотранспорта, увы, пока не прекращаются. За 5 месяцев 2007 года зарегистрировано 18 краж и 7 угонов транспортных средств. Только за май поступило 10 подобных сигналов.

С наступлением летнего периода число незаконных завладений транспортом гражданами несовершеннолетнего возраста значительно увеличилось. В гаражных массивах возобновились попытки вскрытия гаражей с целью похищения мототранспорта и запасных частей к ним.

Так, из гаража, находящегося на ул. Мечникова, путем взлома замка был вскрыт гараж, в котором находился мотоцикл «ИЖ». В течение трех часов сотрудниками ГИБДД злоумышленник задержан, мотоцикл был найден и возвращен законному владельцу. По данному факту возбуждено уголовное дело, ведется следствие.

С завидным постоянством про-

исходят угоны транспорта родственниками их владельцев. Так, никого не предупредив, приемный сын уехал на «Тойоте» в неизвестном направлении на длительный промежуток времени.

Не раз мы обращались к водителям: не оставлять автотранспорт без присмотра как ночью, так и днем. Однако подобные примеры не единичны. Недавно от дома на ул. Щербакова был угнан мотоцикл «Урал», который находился без присмотра владельца. Молодой человек, находясь в нетрезвом виде, без особого труда завладел этим мотоциклом, завел и поехал дальше развлекаться. Ближе к утру владелец обнаружил отсутствие своего мотоцикла, сообщил о случившемся в милицию. В течение трех часов подозреваемый был задержан. Им оказался несовершеннолетний, ранее привлекавшийся за подобное преступление.

А. АНАНЫН.
Старший инспектор по розыску.

Обиваю, кладу, ремонтирую лечи. Ул. Степная, 38. Телефоны: 5-39-60, 8-903-071-7759.

КУМИ сообщает

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом г. Ленинска-Кузнецкого информирует: 20.07.2007 г. в 10 часов (просп. Кирова, 55, кабинет № 28) на основании постановления администрации города Ленинска-Кузнецкого от 15.06.2007 № 703 проводится открытый аукцион по продаже права на заключение договора аренды находящегося в государственной собственности земельного участка, расположенного по адресу: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, микрорайон № 3 (строительный номер 14). Участок из земель населенных пунктов, в границах, указанных в кадастровом плане земельного участка, площадь - 0,5 га. Кадастровый номер - 42:26:03 01 001:1958. Разрешенное использование земельного участка - для строительства многоэтажного жилого дома. Срок строительства - до 01.01.2010 г. Параметры разрешенного строительства - девятиэтажный жилой дом. Технические условия подключения объекта строительства к сетям инженерно-технического обеспечения согласны проекту застройки микрорайона № 3. Подключение объекта к сетям инженерно-технического обеспечения производится без взимания платы за подключение после выполнения технических условий подключения объекта к сетям инженерно-технического обеспечения при условии долевого участия в строительстве сетей водоснабжения в объеме, определенном соглашением с администрацией города Ленинска-Кузнецкого. После подключения построенного объекта к сетям инженерно-технического обеспечения осуществляется передача объектов инженерной инфраструктуры в муниципальную собственность города Ленинска-Кузнецкого с обязательным представлением

передающей стороной согласованной с эксплуатирующей организацией исполнительной съемки по каждому виду сетей в масштабе 1:500 на бумажных и электронных носителях. Существенным условием договора аренды является предоставление права доступа и возможности ремонта канализации, проходящей по земельному участку в соответствии с землеустроительным делом по установлению границ данного участка. Начальный размер арендной платы - 586 050 рублей в год. Величина повышения начального размера арендной платы (шаг аукциона) - 29 300 рублей. Срок аренды - три года. Задаток при подаче заявки - 20 % от начального размера арендной платы (117 210 рублей).

Для участия в торгах претенденты представляют следующие документы:

заявку утвержденной комитетом по управлению муниципальным имуществом формы;

выписку из единого государственного реестра - для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей; копии документов, удостоверяющих личность, - для физических лиц; документы, подтверждающие внесение задатка.

В случае подачи заявки представителем претендента, предъявляется надлежащим образом оформленная доверенность.

Заявки на участие в торгах принимаются в комитете по управлению муниципальным имуществом г. Ленинска-Кузнецкого (просп. Кирова, 55, кабинет № 7). Начало приема заявок для участия в торгах - 8 часов 20.06.2007 г. Окончательный срок приема заявок - 17 часов 18.07.2007 г. Дата определения участников аукциона - 19.07.2007 г.

Решение об отказе в проведении торгов может быть принято комитетом по управлению муниципальным имуществом не позднее чем за 15 дней до дня проведения торгов и публикуется в течение 3 дней со дня принятия.

Задаток для участия в аукционе вносится на расчетный счет комитета по управлению муниципальным имуще-

ством, указанный в настоящем сообщении, до дня окончания приема документов для участия в аукционе. При уклонении или отказе претендента, признанного победителем аукциона, от заключения в установленный срок договора аренды, задаток ему не возвращается, и он утрачивает право на заключение указанного договора. В случае, если претендент признан победителем аукциона, внесенный им задаток насчитывается в счет арендной платы. Задаток возвращается претенденту, не признанному победителем аукциона, а также не допущенному к участию в аукционе, в течение трех банковских дней со дня подведения итогов торгов. В случае отзыва претендентом в установленном порядке заявки до даты окончания приема заявок, поступивший от претендента задаток возвращается в течение трех банковских дней со дня регистрации отзыва заявки.

Договор аренды земельного участка заключается между продавцом и победителем аукциона не позднее 10 дней со дня подписания протокола об итогах аукциона.

Ознакомление претендентов с иной информацией, в том числе с формой заявки и условиями договора аренды земельного участка, производится в комитете по управлению муниципальным имуществом г. Ленинска-Кузнецкого.

Победителем аукциона признается участник торгов, предложивший в ходе торгов наибольший размер арендной платы.

Расчетный счет 40703810126180100207 в Сибирском банке СБ РФ, г. Новосибирск, к/счет 30101810500000000641, ИНН 4212000401, БИК 045004641, КПП 421201001.

Телефоны для справок: 5-32-88, 5-18-27.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

По состоянию на 14 часов	Вторник, 19.06	Среда, 20.06	Четверг, 21.06	Пятница, 22.06
Облачность, осадки				
Давление, мм	742	738	737	738
T, °C	+ 20	+ 19	+ 22	+ 24
Влажность, %	35	72	75	66
Ветер, м/сек.	Ю-3 4	Ю-3 4	С-3 1	Ю 1

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого и МУ «Редакция газеты «Городская газета»

Газета основана 1 октября 1930 г. До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор **С.П. БАРАНОВ.**

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893. Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу. Индекс 51915. Тираж 5870

652500, г. Ленинск-Кузнецкий Кемеровской области, ул. Белинского, 15

Электронный адрес: gazeta@lnk.kuzbass.net

Справки по редакции:

по вопросам социальной сферы - 5-11-79, по вопросам экономики - 5-14-73, по рекламе и объявлениям - 5-14-56, по вопросам общественно-политической жизни - 5-12-88.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечает рекламодатель. Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации. Материалы со знаком © публикуются на коммерческой основе.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ППО (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 18.06.2007г.

Печать офсетная. Заказ 1405. Цена в розницу - договорная.